

英模无憾来者众

范鹏

使命呼唤担当,榜样催人奋进。党的十八大以来,全国各地各行各业涌现出一大批先进典型。廖俊波、邹碧华等领导干部,用心血践行全心全意为人民服务宗旨;黄大年、李保国等科技人才,将爱国之情、报国之志融入国计民生主战场。“大功三连”王锐等强军先锋,用汗水热血诠释对党忠诚、人民至上……时代大潮奔涌向前,英模人物从一个重要方面标注着党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的艰辛与荣耀。我们党树立典型、表彰英模,给予应得的荣誉,解除后顾之忧,又激励更多的人向英模学习。这正所谓英模无憾来者众。

国之英模,世之楷模。人生需要信仰驱动,社会需要价值导航,国家需要精神引领。在党的97岁华诞前夕,中共中央发布关于追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号的决定。这是

企业党员也要加强理论学习

焦华丽

二要结合实际确定学习内容。建立领导干部和党员“互帮互助”活动机制,充分运用网络、微信平台等新载体,组织开发党课培训课件,定期向各党支部发放或推荐相关学习书籍。充分利用党建信息管理系统平台,对基层党组织开展的学习活动情况进行监督检查。要注意分类指导、区别对待,把理想信念教育与坚定搞好企业的信心有机结合起来。对于生产经营搞得比较好的企业的党员,重点是教育和引导他们再接再厉、再建新功;对于生产经营比较困难的企业的党员,重点是教育和引导他们带头艰苦奋斗、攻坚破难,力争使企业摆脱困境、扭亏为盈;对于企业离退休职工党员,重点是教育和引导他们老有所学、老有所为、老有所乐;对于下岗失业党员职工,重点是教育和引导他们转变就业观念,树立自强意识,并让他们进行再就业培训,努力帮助他们实现再

就业;对于因企业关、停、并、转而产生的流动党员,重点是教育和引导他们增强党员意识和归属感,不忘党员本色。

三要丰富载体强化学习效果。结合建党节、国庆、五四青年节等活动,充分利用丰富的红色文化资源,组织党员干部到红色教育基地接受教育,增进党员领导干部对党史的学习,提高党员政治素质。利用清明、重阳等民族传统节日,组织开展扫墓、追思等主题活动,对党员进行革命精神和传统美德教育。运用“道德讲堂”、党员远程

(作者单位:河南中州路桥建设有限公司)

思想观澜

以水润城 城水共生

含老子文化景观,曲水流觞包含湿地栈道、陈楚诗词景观,玉盘落珠包含浮岛、水泡、生态滞留地景观,芙蓉出水包含滨水休闲、水源涵养景观,龙都新貌包含伏羲文化、城市发展景观,寻根探源包含姓氏文化景观,华耀之光包含商业休闲景观,曲水清庭包含黄河故道文化景观。

其中,玉盘落珠景观节点位于腾飞路和淮阳路交叉口西北角,设计多个水生生态岛和岸上水泡,小岛和水泡犹如一个个珍珠掉落在盘中,打造水中岸上互动的湿地景观;水中布置雾喷泉,既能净化水体,又能作为观赏水景,设置栈道穿行于小岛与水泡之间,打造参与性强的湿地景观区。芙蓉出水景观节点位于武盛大道与淮阳路交叉口西南角,现为两处坑塘,本次设计将其与流沙河联系起来,形成外挂湖面。湖面以周口市花荷花为主题,水中种植荷花,景观小品、雕塑等也以荷花花瓣为造型,突出荷花主题,故名芙蓉出水……

水是城市的灵魂,建设城市生态水系是打造宜居城市的画龙点睛之举。为了大力支持中心城区生态水系治理持续推进,2018年,我市又将加快推进中心城区水系综合治理项目,计划总投资约27亿元。项目总体设计方案及水利、截污、景观、桥梁等专项设计方案已经编制完成。

刘继标出席当时的启动仪式时说,周口中心城区是因水而生的城市,区域内河渠湖塘众多,具有进行生态水系建设的天然优势,中心城区生态水系治理建设一定要按照绿色发展理念,尊重自然规律,挖掘水资源潜力,注重经济发展与生态效益的有机统一,同时注重蓄水防洪、涵养水源、净化水质、生态绿化等功能的共同打造,注重河、渠、湖、塘、湿地等各类水体的互联互通,注重中心城区水系与组团县市水系的统筹布局,真正使中心城区的水活起来、动起来、清起来、美起来,重新焕发周口的灵气,增添周口的魅力,让周口人对家乡更加自信,让外地人对周口充满向往。

项目启动只是项目实质性建设的第一步,大量艰苦的工作还在后头。接下来的时间,我市高标准规划、高质量建设、高效率推进,中心城区生态水系治理由纸上蓝图到变成美丽现实画卷的距离越来越近。

2017年7月,中心城区水系综合治理项目将通过河道防洪工程、生态修复工程、截污工程、桥梁工程、滨水文化工程等一系列工程,塑造周口城市新名片。水系建设是一项优化城市的生态工程,也是一个造福子孙后代的民生工程。为此,我市提出遵循“一心两带、多点连缀,绿网贯穿,古今交辉”的“水网+绿带”的空间组织方式,建立“一心、两带、多点”的开放性水系网络空间结构,采用了更加科学的、理性的

历史特点的伟大斗争,精神支撑与物质保障共同构成强大的力量源泉。跨越民族复兴道路上的“雪山”“草地”,攻克改革发展征程上的“娄山关”“腊子口”,需要我们树起旗帜、立起标杆,以英模为榜样,争做先锋,接力奋斗。

91年前,恽代英曾大声疾呼:“让我们做了我们的事,更可以为中国唤起来更伟大的人。”每一个继往开来的时代都在呼唤英模的诞生,也为英模准备好了壮阔的舞台。新时代,中华大地上之所以英雄模范辈出、先进典型不断,是因为一个制度保障英模、组织关爱英模、个个学习英模、人人争当英模、处处都有英模的社会环境正在形成。有了这样的良好环境,就可以更多地造就英模;有了众多英模,又可以更好地优化环境,从而有力推动中国特色社会主义伟大事业向前发展。(2)12

(原载《人民日报》)

教育平台等组织开展各类学习培训活动。建设“党员书屋”“党员活动室”,成立摄影协会、文体协会等,打造企业文化阵地,满足党员文化需求。对于行之有效的好传统、好经验,如定期上党课、坚持民主评议党员、开展主题教育活动、抓好典型教育、定期轮训党员等,要坚持在继承中创新、在创新中不断改进,使传统的教育管理手段适应新的形势发展。要把先进的管理手段和最新科技成果运用到企业党员教育管理中,提高党员教育管理手段的科技含量。对分支机构较多,党员分布较广的企业,可利用网络视频技术建立“网上党校”,定期召开“网上民主生活会”,实行网上党员教育管理。(2)12

(作者单位:河南中州路桥建设有限公司)

热点分析

“贫穷带来的远不止痛苦、挣扎与迷茫。尽管它狭窄了我的视野,刺伤了我的自尊,甚至间接带走了至亲的生命,但我仍想说,谢谢你,贫穷。”随着河北涞水中学高三学生王心仪以707分考取北京大学,她的一篇题为《感谢贫穷》的文章也刷爆朋友圈。收到录取通知书时,她正在外地打工,贴补家用。无独有偶,云南曲靖小崔庆涛收到北京大学录取通知书时,也是在工地和父母一起打工,干着拌砂浆的活儿。

他们的故事之所以动人,是因为他们都有着不向命运低头的奋斗精神。王心仪从小家境贫寒,妈妈体弱多病,姥爷常年生活不能自理,一家六口全靠家中的五亩地和爸爸外出做零活补贴家用。崔庆涛家是建档立卡贫困户,他的父母都是建筑工地上的农民工。尽管如此,他们还是凭着坚韧不拔的毅力,迈出了用知识改变命运的关键一步。他们励志的故事让大家感受到了强大的正能量——奋斗是改变命运的“金钥匙”,用辛勤的汗水书写青春,才会别样美丽。

这是一个属于奋斗者的时代,类似的例子还有很多。例如,今年全国两会,一批“90后”代表委员集中亮相,他们中的许多人都在平凡的岗位上绽放青春,做出了不平凡的业绩。再如,北大学生宋玺大三时与14名北大同学一起“携笔从戎”,后成为中国海军第二十五批赴亚丁湾护航编队里唯一的女陆战队员,在执行各项任务时表现出色、不让须眉。

不负青春,无愧朝阳。当下,中华民族正行进在实现伟大复兴中国梦的征程上,实现伟大梦想,推进伟大事业,需要千千万万有志青年的接续奋斗、接力拼搏。青春无悔,唯有奋斗。坚定理想,追逐梦想,把汗水播撒在奋斗道路上,在奋斗中找到人生的价值支点,才能让青春的枝头绽放梦想之花。(2)12

别拿民族伤痕开玩笑

晨曦

近日,某直播平台女主播陈某调侃南京大屠杀的视频引起民众强烈关注。该主播和所属平台的道歉并没有平息人们对于此事件的愤怒。有网友评论道:“作为公众人物的平台主播,拿民族伤痕开玩笑,对死难同胞调侃侮辱,挑战的是道德的底线、法律的底线,岂能一句道歉了事?”

“忘记历史就意味着背叛。”任何一个有良知的中国人,都不会把民族的灾难当做可以调侃的故事。拿民族伤痕开玩笑,民众不会答应,法律也不会答应。反思战争,对侵略者同仇敌忾,才能树立起强国富民的决心。历史一直在我们身边,如果失去对历史的敬畏,也就摒弃了最基本的良知。我们每个人,都要始终牢记,道德底线不能破,法律红线不能触,拿民族伤痕开玩笑者,必须受到法律的惩罚。(2)12

在娱乐化社会的今天,有人叫嚣着“娱乐至死”,但总有一些东西是不能被娱乐扭曲的。反思战争,对侵略者同仇敌忾,才能树立起强国富民的决心。历史一直在我们身边,如果失去对历史的敬畏,也就摒弃了最基本的良知。我们每个人,都要始终牢记,道德底线不能破,法律红线不能触,拿民族伤痕开玩笑者,必须受到法律的惩罚。(2)12

“生态城市”的融合,能为实现周口市粮食生产核心区建设目标提供重要保障,还将成为周口中心城区难得的具有生态绿化功能的区域,为市民提供不可多得的城市游憩空间,大力提升城市品质。

另外,作为中心城区生态水系治理中一个重要的沙颍河城区段综合治理项目(二期)工程也正在积极向前推进。今年7月初,我市召开中心城区沙颍河二期改造工程和二期安置房建设工作推进会,会上确定该项目由市水利局负责工程总承包,对沙颍河北岸(周口大道至八大道)实施改造,并要求水利、发改等部门要抓紧完善手续,东新区、川汇区的相关部门成立工作组,移动、联通、电信、广电、公安、供电等部门要实地勘察,提前摸排统计,做好电力及光缆线路的迁改工作。

7月底,记者来到东新区3600亩的引黄调蓄工程施工现场,伴随着轰鸣的发动机声,挖掘机、推土机等200余台大型机械齐上阵,在施工场地往来不断。可以看出,部分环湖微地形已经做好,临建道路两侧绿化部分已完成,堤顶路建设正在紧张进行中。

据了解,3600亩的引黄调蓄工程位于周口市东新区武盛大道两侧,该项目由引水、蓄水、退水和周边环境工程四部分组成,总占地6903亩,其中湖面占地3573亩,周边景观占地3330亩,工程总投资30亿元左右,是集“灌溉调蓄、区域排涝、水质保护、亲水生态”于一体,融合“水安全、水环境、水文化、水经济”的综合性基础设施。

刚刚走进大家视野之中的沙河湾湿地公园也在加快步伐向前推进。目前,该湿地公园的规划方案已经获得有关部门通过,其他有关事宜也正在紧锣密鼓地进行着。

水是一座城市的灵魂和命脉,以水润城,城水才能共生。

目前,我市正紧紧围绕以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城、以港促城的工作主线,着力把周口打造成“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城。

与此同时,我们借全省百城建设提质的春风,雄心斗志、昂首阔步,充分利用我市拥有的得天独厚的水资源优势,把水系做活、做精、做美。相信不久的将来,

周口将是一座高品位的幸福之城、宜居之城、品质之城、碧水之城。(2)12

一城活水润三川

吴继峰

的现实路径。近年来,市委、市政府回应千万人民日益增长的美好生活需要,立足于以水润城、以水兴城,确立了打造中原港城的战略目标。通过实施沙颍河城区段综合治理项目工程,让昔日杂草丛生的河岸实现了移步换景、景景生辉。正在热火朝天建设中的中心城区水系综合治理项目,将通过实施河道防洪、生态修复、截污、桥梁、滨水文化等一系列工程,塑造周口城市新名片,最终实现“水清、河畅、岸绿、景美”的生态发展目标。蜿蜒东流的沙颍河,已经贯通了豫货出海口,连通了“海上丝绸之路”。

一城活水润三川。这“活水”不仅仅是物理意义上“活水”,更是我们思路的“活水”、发展的“活水”。我们要把“以水润城”的实践作为功在当代、利在千秋之事,以“内联外通”为遵循,努力打造崭新的水生态格局,释放生态惠民正能量,实现以港促城大目标。(2)12

用奋斗实现『青春之我』